Revision 1: 14.06.2007 PACKLISTE

Fiat Ducato ) Art.-Nr.
Peudeot Boxer Spoilerschutzrohr 60 gerade Edelstahl poliert 10W4016
Citrogen Jumper Stahl schwarz ~ 10W5016

Modell 2007 Montagesatz T 10W9016

Lieferumfang:

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1 St Spoilerschutzrohr 60 gerade, einzeln 10W4016.1/ 10W5016.1

1 St Montagesatz 10W9016
Lieferumfang: Montagesatz 10W9016

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1 St Halter unten rechts 10W5024

1 St. Halter unten links 10W5025

2 St Halter seitlich 10W5028

2 St Distanzbuchse & 13 1855057
Normteile:

Anzahl Bezeichnung DIN-NTr.

2 St Flachrundschraube mit Vierkant M8 x 20 603 Zn

2 St Sechskantschraube M10 x 25 933 Zn

2 St Sechskantschraube M10 x 1,25 x 40 931 Zn

2 St. Sechskantmutter M8 934 Zn

2 St Sechskantmutter M10 934 Zn

2 St Scheibe & 8,4 9021 Zn

6 St. Scheibe @ 10,5 125 Zn

2 St Federring @ 8 127 Zn

4 St Federring @ 10 127 Zn



L00Z l1apoiy

Jadwnpe usoiy) 6v 0T €6 - (£718 0) 6+ xed

9L06MOL . Zjesabejuopy j19x0g j08bBnad jojesnq jei4 B 002 €6 - Giwmov 6y+1eL U
910SMOL / 9LOYMOL  Zziemyos |yejs / uotjod |yessiepg  apesab gg dyoizynyosisjiodg ONNLIZTINVIOVINOW . Ikm_m%wm:mowmmh%%mu_%mw_hua

2002°90'F1 11 uoisinay

M L'9L0SMOL / L'9L0YMOL -

8Z0SMOL —

/ K 1 SZOSMOb——_

9Y YZOSMOL

N WNOS 0L
WNGZ 8N




